
FAU Morellbakken skole, skoleåret 2021-2022 

Referat fra møte 05.04.2022 

Sted: Skolens kantine  

Referent: Tone Libråten  

Til stede:  

• Elisabeth Pedersen Lange (8A) 

• Binh Vu (8B) 

• Trine Amundsen (8C) 

• Harald Indrebø (8D) 

• Aage Stangeland (8E) 

• Mette Meinert (9A) 

• Tone Libråten (9B) 

• Sigrid Moen (9C) 

• Matilde Brown Megård (9D) 

• Jørgen Bjerke (9E) 

• Kristi Sørensen (10A) 

• Anne Strand-Andersen (10B) 

• Morten Hegge (10D) 

• Camilla Fines Aronsen (rektor, til stede under infopunkt fra skolens ledelse) 
 

AGENDA 

• Informasjon og spørsmål til skoleledelsen 

• Status fra planlegging og gjennomføring av trinnfester for 8. og 9. trinn 

• Status fra Berlin-komité og Hudøy-komité på 8. trinn 

• 17. mai 

• Arbeid i grupper 
 

Informasjon og spørsmål, skolens ledelse 

Rektor sier skolen nå merker godt at det er høy aktivitet og mange aktiviteter på skolen. Det er mye 

mellom vinterferie og påskeferie. Noe av det skyldes naturlig nok oppstart etter pandemi, mens 

annet kan ha med årshjulet for aktiviteter på skolen å gjøre. Dette skal de se på.  

En gruppe fra skolen fikk hederlig omtale i finalen for Ungt entreprenørskap. Rektor påpeker at det er 

mange positive effekter av å delta i Ungt entreprenørskap, spesielt det som utdyper den mer 

tradisjonelle undervisningen ved skolen. 

I mars var det møte i det som kalles vurderingsnettverket der ti ungdomsskoler i Oslo med tilhørende 

elevressursgrupper fra hver av skolene deltok. Nettverket består av de ungdomsskolene som har lik 

praksis for vurdering av læring og karakterbruk som Morellbakken Rektor forteller at diskusjonen 

handler mest om hvilken tilbakemeldingspraksis skolene skal ha. Elevene er for eksempel klare på at 

de ber om mer personlige tilbakemeldinger, at tilbakemeldingene må være korte og konsise, og at 

man i større grad må forsikre seg om at elevene forstår det som blir sagt. Rektor understreker at 

diskusjonen ikke handler om hvorvidt man skal ha karakter eller ikke på ungdomsskolen, det er ikke 



noe enten eller. Og det presiseres at 10. trinn uansett skal få mer karakterbaserte tilbakemeldinger 

mot sommeren. Nå jobbes det frem mot et mål for sommeren der man får laget en felles praksis for 

tilbakemeldinger her på skolen i samarbeid med elevressursgruppen.  

Innspill fra FAU er å ta foreldre med på lag også når den felles praksisen for tilbakemelding skal lages. 

Vår erfaring som foreldre er at den instruksen vi har fått beskjed om at skolen skal praktisere, ikke 

praktiseres slik. Rutinene er forskjellige, og dette har FAU vært engasjert i over flere år. For hva skal 

vi foreldrene gjøre når vi opplever at elevene ikke forstår tilbakemeldingene? Her ber rektor om 

forslag fra FAU. Et av dem er demokurs for foreldre på 8. trinns tidlig i skoleåret, helst i 

oppstartsmøtet på skolen.  

Det er fortsatt en del elever med høyt fravær. Skolen jobber med oppfølging av disse.  

FAU etterlyser agenda til foreldremøter, både det som er felles for trinnet og de klassevise møtene. 

 

Status fra planlegging og gjennomføring av trinnfester for 8. og 9. trinn 

Det har vært en del endringer og usikkerhet rundt arrangeringen av disse. Det jobbes med 

festkomiteer, invitasjoner og påmelding. Nå er det uansett fastsatt datoer: 

• 27. april: 9. trinn (invitasjon sendt ut via Skolemelding) 

• 4. mai: 8. trinn (invitasjon ikke sendt ut ennå) 
 

Status fra Berlin-komité og Hudøy-komité på 8. trinn 

Berlin-komiteen for 9. trinn melder om at de ser optimistisk på tur og at de tar opp igjen 

dugnadsarbeid og innsamling etter påske. Det er fra før informert om at turen skyves til vår 2023, 

uke 12 19.- 23. mars med uke 13 som reserve.  

Berlin-komité for åttende trinn er ikke opprettet ennå, men dugnadsarbeidet er i gang. 

Hudøy-komiteen for åttende trinn er etablert. 

 

17.mai  

Vi håper på stor oppslutning rundt 17. mai i år og at flest mulig av elevene møter på skolen og blir 

med i toget. Det blir samling i skolegården før avgang med tale fra elevrådsleder. Alle foreldre er 

også velkomne til felles samling i skolegården.  

Det blir 17.-mai kafé med salg av kaker og kaffe. Styret i FAU kontakter i første omgang Berlin-

komiteen for 9. trinn for å gi de denne dugnadsmuligheten. Mer info om 17. mai-arrangementet 

kommer over påske. 

 

Referat fra FAUs to arbeidsgrupper 

Arrangement:  

Planlegging av trinnfester: 

• Minner om at dato for fest på 9. trinn er endret til 27. april. 



• Dato for fest på 8. trinn er uendret og arrangeres 4. mai.      

• Det er avklart at skolen lager invitasjon til elevene, samler dem inn og leverer oversikt til 
ansvarlig representant fra FAU (Trine 8. trinn og Jørgen 9. trinn)  

• Det vil bli avholdt et møte mellom elevkomité på 8. og 9. trinn og ansvarlige for trinnfestene i 
FAU for å planlegge festene. 

 

Skole-hjem:  

• Nettvett.  
Gruppen vil fremover kartlegge hvilke ressurser som finnes på nettet. Deretter bearbeides 
dette til forslag som skolen kan ta inn i sitt arbeid. Målet er at skolen skal ha et større fokus 
på nettvett enn det er i dag slik at både elever, lærer og foreldre ved Morellbakken får et 
sunt forhold til nettvett. 

• Psykisk helse.  
Rektor har svart på gruppens henvendelse om psykisk helse. Skolen trykker på gjennom sine 
kanaler for å få mer ressurser fra bydelen og kommunen til å styrke skolens tilbud innen 
psykisk helse, men det er vanskelig å få gjennomslag. Gruppen vil sjekke om det er mulig å få 
noen råd gjennom FUG (Foreldreutvalget for grunnopplæringen) om hvordan skolen kan få 
mer ressurser. 

 

Neste FAU-møte: 3. mai kl 18-20 i skolens kantine 

 

 

 

 

 

 


